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Ata da Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, realizada no dia 02 de junho de 2025. Aos dois dias do mês junho de 2025, às 19 h e 00 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, compareceram para a primeira Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: Danillo Martins Borges, Francisco Pereira Castro, Jocelma Guimarães Morais, Marqueane Martins Oliveira, Rafael Pereira da Silva Costa e Ronildo dos Santos Ferraz. Ausentes os Vereadores: Carlindo Batista da Silva e Francisco Timoteu de Sá. Em seguida o Senhor Presidente achando um número legal e conforme declarou aberta a presente Sessão. Sequencialmente, foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. Continuamente, o Presidente pediu que todos fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica. Foi lida uma passagem do livro de Provérbios. O Pastor José Divino fez a oração da noite. Foi lida a ata da sessão anterior, a mesma sendo votada, foi aprovada unanimemente pelos Vereadores presentes. Continuamente, realizou as inscrições para o expediente. Em sequência, o Presidente solicitou aos Vereadores para apresentarem suas matérias. Foram apresentadas as seguintes matérias: REQUERIMENTO DE Nº 003/2025 DE AUTORIA DO FRANCISCO PEREIRA CASTRO, QUE REQUER INSTALAÇÃO DE CERCAS DE PROTEÇÃO E CÂMERAS DE VIDEOMONITORAMENTO NA AREA DE LAZER DO POVOADO VINTE MIL. REQUERIMENTO DE Nº 004/2025 DE AUTORIA DO FRANCISCO PEREIRA CASTRO, QUE REQUER QUE SEJA PROVIDENCIADA, COM A MAIOR BREVIDADE POSSÍVEL, A CRIAÇÃO DE UM PLANO DE CARGOS E SALÁRIOS PARA OS TRABALHADORES DA SAÚDE DO MUNICÍPIO DE CARRASCO BONITO. Em continuidade, a palavra foi concedida ao Vereador Francisco Pereira Castro, este deu uma boa noite a todos, disse que seus requerimentos são de extrema importância para nossa comunidade. Falou que nossa área de lazer custou aproximadamente um milhão de reais e que não pode ficar desprotegida. Explicou que os Profissionais da saúde não podem ficar desguarnecidos sem seu plano. Pediu que o Presidente convoque o Secretário de Saúde para que este debata sobre a instituição de mencionado plano. Falou que no dia hoje saiu uma sentença judicial eleitoral, que julgou improcedente a denúncia realizada em desfavor da coligação do Prefeito Gilvan Bandeira. Parabenizou a justiça pela imparcialidade no julgamento do caso. Pediu ao Secretário que amanhã apresentemos mais dois requerimentos em benefício de nossa comunidade. Em continuidade, o Vereador presidente cumprimentou os presentes, apresentou aos Vereadores o senhor Gabriel, o mais novo servidor deste poder. Parabenizou o Vereador Francisco por sua preocupação e seus requerimentos. Falou da importância de se criar o plano de cargo e salário dos profissionais da saúde. Disse que a título de exemplo em 2012 um odontólogo recebia dois mil e quinhentos reais e hoje recebe aproximadamente três mil e quinhentos reais. Pediu que o Prefeito veja com bons olhos esse plano de cargos e salários. Disse que não é surpresa o teor da sentença judicial, pois não foi cometido nenhum ilícito, sendo a justiça aplicada de forma correta. Por fim, disse que não havendo mais nada a tratar nesta sessão declarou a mesma encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos 02 dias do mês de junho de 2025.
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